Тригонометрические уравнения

Простейшие уравнения:
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(2) cos x =a [image: image6.png]
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Частные случаи: 
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(3) tg x =a 
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Частные случаи: 
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(4) ctg x =a 
[image: image16.png]x=arcctga+annel




Частные случаи: 

	[image: image17.png]cigx=0

L
r=amnnel




	[image: image18.png]ctg

Ll
x=Z4mnnez
r




	[image: image19.png]ctg

Ll
x=-Zimnnez
r






Другие уравнения: 
1)[image: image20.png]Asin x+ Beosx+C=0



 

Деление на [image: image21.png]


и введение вспомогательного угла [image: image22.png]


по формулам 

[image: image23.png]


приводит к простейшему тригонометрическому 

Уравнению относительно аргумента[image: image24.png]


: [image: image25.png]


. 

2)[image: image26.png]Asin® x+Bsin xcosx+Cros’ x+D=0



 

Используя тождество[image: image27.png]D=Dsin®x+Decos’ x



 и деля на [image: image28.png]coslx=0



,получим квадратное уравнение относительно tg x. 

3) [image: image29.png]Asin xcosx+ Bsin xt Beosx+C =0



. 

Замена [image: image30.png]y=sin xtcosx



с учетом равенства [image: image31.png]»* =1%2sin xcosx



приводит к квадратному 

уравнению относительно y . 

